IOWA PAINT HORSE CLUB YOUTH SCHOLARSHIP APPLICATION

NAME	BIRTHDATE
ADDRESS	
PHONE NUMBER	_YEAR IN SCHOOL
SCHOOL ATTENDING	
MAJOR COURSE OF STUDY	

WHAT ARE YOUR CAREER PLANS UPON COMPLETION OF YOUR EDUCATION?

IN WHAT ACTIVITIES, ORGANIZATIONS OR CLUBS HAVE YOU BEEN ACTIVE?

LIST ANY SPECIAL HONORS OR AWARDS YOU HAVE RECEIVED.

I CERTIFY THAT THE INFORMATION GIVEN ABOVE IS TRUE AND CORRECT. I AGREE TO PROVIDE A TRANSCRIPT OF MY GRADES TO THE IPHC BOARD OF DIRECTORS UPON REQUEST. I ALSO AGREE TO NOTIFY THE IPHC BOARD OF DIRECTORS IF I DO NOT CONTINUE THE YEAR OF SCHOOLING FOR WHICH I HAVE BEEN AWARDED THE IOWA PAINT HORSE CLUB YOUTH SCHOLARSHIP.

APPLICANT'S SIGNATURE

IOWA PAINT HORSE CLUB YOUTH SCHOLARSHIP GUIDELINES

APPLICANT MUST BE A MEMBER IN GOOD STANDING AND ACTIVE IN THE IPHYC FOR AT LEAST 2 YEARS PRIOR TO THEIR ELIGIBILITY.

APPLICANT MUST BE A HIGH SCHOOL GRADUATE OR EQUIVALENT AND MUST BE BETWEEN THE AGES OF 17 & 21 AT THE TIME OF APPLICATION.

APPLICATIONS MUST BE SENT TO THE IPHC PRESIDENT AND POSTMARKED NO LATER THAN NOVEMBER 30TH.

APPLICANT MUST ATTEND AN ACCREDITED HIGHER EDUCATIONAL INSTITUTION (I.E. COLLEGE, TECHNICAL OR TRADE SCHOOL). HE/SHE MUST MAINTAIN A "C" GRADE POINT AVERAGE OR EQUIVALENT AND BE A FULLTIME STUDENT FOR THE YEAR THE SCHOLARSHIP IS AWARDED.

ALL MONIES WILL BE PAID UPON PROOF OF THE ABOVE CONDITIONS.

ONCE AN INDIVIDUAL HAS BEEN AWARDED BOTH THE IPHC & IPHYC YOUTH SCHOLARSHIPS, HE/SHE IS NO LONGER AN ELIGIBLE APPLICANT.

QUALIFYING APPLICANT'S NAME WILL BE PLACED INTO A SEALED ENVELOPE TO BE SELECTED AT A RANDOM DRAWING AT THE ANNUAL AWARDS BANQUET. AN ALTERNATE WILL BE SELECTED AT THE SAME TIME. HE/SHE WILL ONLY BE AWARDED THE SCHOLARSHIP IN THE EVENT THE WINNER IS UNABLE TO FULFILL THE AGREEMENTS OF THE SCHOLARSHIP.

SCHOLARSHIP WINNER WILL BE ANNOUNCED AT THE BANQUET.

THE VALUE OF THE SCHOLARSHIP IS \$500.00.

SCHOLARSHIP APPLICATION FORMS MAY BE OBTAINED FROM IPHC BOARD MEMBERS, IPHYC ADVISOR OR ON THE IPHC WEBSITE (www.iowapainthorseclub.com)

PLEASE RETURN TO:

Lonnie McLain 524 Carrie Ln Altoona IA 50009